
 
 
 
 
 
 

 

    
 

KCZ/ORG/ZM/103/12/2015                                                                                            Krapkowice, dnia 10.12.2015r. 
 
 

                           Wykonawcy 
 

 
 
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 
materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. , nr postępowania 
9/XII/2015 

 
Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 09.12.2015r. wpłynęły pytania dotyczące 
przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 
 
Pytanie 1  
Część XXI zamówienia, pozycja 2 
Czy Zamawiający mając na uwadze środki publiczne, którymi operuje, wyrazi zgodę na zaproponowanie cewnika 
dwuświatłowego długoterminowego X Split Dual Lumen Haemodialysis Catheter Kit ( Citra-XS Nile )  z końcówką 
dzieloną dla mniejszej recyrkulacji, cewnik poliuretanowy z kołnierzem poliestrowym, odporny na zginanie, bez otworów 
bocznych z wymiennymi przedłużaczami o średnicy 14FR Tip to cuff , 23cm, 27cm nadrukiem objętości wypełnienia na 
ramionach, sterylizowany tlenkiem etylenu, nieprzepuszczalny dla promieni rentgenowskich, zestaw apirogenny 
kompletny do implantacji w skład którego wchodzi: igła z końcówka  echogeniczną, rozmiar 18 G x 7 cm, długi 
prowadnik z rdzeniem z nitinolu i końcówką typu J, wymiary 0,035 cala x 70 cm strzykawka 10 ml z tłokiem, 
miniskalpel, rozszerzacz, rozmiar 12 FR x 11 cm, rozszerzacz, rozmiar 14 FR x 14 cm, rozszerzacz z zastawką i 
rozrywalną osłonką, rozmiar 17 FR, łącznik prowadzący typu Y, narzędzia do tunelizacji, przewody przedłużające do 
tętnic (czerwone), przewody przedłużające do żył (niebieskie), skrzydełko mocujące cewnik (na szwy), nasadki 
iniekcyjne, umocowanie cewnika warstwą przylepną, opatrunki, zaciski, łącznik do przepłukiwania. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 2 z pakietu XXI i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji 
Odpowiedź:  
Zgodnie z SIWZ.  
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z części XXI zamówienia pozycji 2. 
Pytanie 2 
Część III zamówienia, pozycja 13 
Czy zamawiający mając na uwadze środki publiczne, którymi operuje, wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu Citra-
Valve™ bezigłowy zamknięty system do centralnych dostępów naczyniowych o działaniu przeciwbakteryjnym z czasem 
stosowania przez 7 dni do 750 aktywacji bez mechanicznych części wewnętrznych, wolny od BPA, posiadający prosty 
tor przepływu, niebieski mostek silikonowy, kompatybilny z końcówką Luer, Luer Lock o przepływie grawitacyjnycm 
powyżej ( 550 ml/min ) przy ciśnieniu 1 PSI o zakresie do ( 1300 ml/min ) przy ciśnieniu 5 PSI pakowany podwójnie, 
przezierny umożliwiający kontrolę całego toru przepływu krwi. Produkt pakowany jest po 2 szt - oznaczony kolorem 
czerwonym tętniczy, oraz niebieskim żylny. Opakowanie zbiorcze 36 x 2 szt. 
Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 13 z grupy III  i utworzy osobny pakiet dla tej pozycji 
Odpowiedź:  
Zgodnie z SIWZ. 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z części III zamówienia pozycji 13. 
 
 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 
 
                                                                                                                         Z poważaniem    

 
             Prezes Zarządu 
            Marcin Misiewicz  

Do wiadomości: 
1. kopia 1a/a, 
2. wykonawcy składający pytania, 
3. strona internetowa Zamawiającego 
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